
Consumo de drogas ilegales

Estudiantes de 14 a 18 años en España año 2023
https://pnsd.sanidad.gob.es/profesionales/sistemasInformacion/sistemaInformacion/encuestas_ESTUDES.htm

¿Cuántos consumen COCAÍNA?
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¿Cuántos consumen ANFETAMINAS?
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¿Cuántos consumen ÉXTASIS (MDMA)?
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¿Cuántos consumen ALUCINÓGENOS?
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Alguna vez en la vida Últimos 12 meses Últimos 30 días
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